
Pour chaque problème, entoure l’opération qui te permet de répondre à la question. 

ANTICIPER SUR L’OPÉRATION 

Pierrot reçoit 30 eu-
ros d’argent de po-
che par mois. Il at-

tend un an pour pou-
voir s’acheter une 

paire de skis valant 
250 €. 

Combien d’argent lui 
reste-t-il ? 

250 � 30 

(30x12) � 250 

(30x12) + 250 

30 x 250 

Les 23 élèves de la 
classe du CE2 ont 

reçu chacun 3 livres. 
Chaque livre coûte 

13 euros. 
Combien l’ensei-

gnant a-t-il dépensé 
pour l’achat de ces 

livres ? 

23 + 13 + 3 (23 + 3) x 13 

(23 x 3) + 13 23 x 3 x 13 



Pour chaque problème, entoure l’opération qui te permet de répondre à la question. 

ANTICIPER SUR L’OPÉRATION 
SOLUTION 

Pierrot reçoit 30 eu-
ros d’argent de po-
che par mois. Il at-

tend un an pour pou-
voir s’acheter une 

paire de skis valant 
250 €. 

Combien d’argent lui 
reste-t-il ? 

250 � 30 

(30x12) � 250 

(30x12) + 250 

30 x 250 

Les 23 élèves de la 
classe du CE2 ont 

reçu chacun 3 livres. 
Chaque livre coûte 

13 euros. 
Combien l’ensei-

gnant a-t-il dépensé 
pour l’achat de ces 

livres ? 

23 + 13 + 3 (23 + 3) x 13 

(23 x 3) + 13 23 x 3 x 13 


